

山城区红旗街街道电业局社区

分工合作齐创卫 辖区环境换新颜

□本报记者 陈海寅

近几个月来，在山城区红旗街街道电业局社区，常常会见到社区工作人员和居民一起热火朝天打扫卫生。大家齐心协力、分工合作、配合默契，使社区创卫工作取得了实实在在的成效。

创卫工作开展之初，电业局社区居委会主任许红就带领工作人员把社区的楼前楼后都仔细检查了一遍。他们边检查边把所发现的问题全部整理后列成工作台账，逐一整改。为确保工作顺利开展，该社区进行了分工，通过宣传得到了居民的认同和支持，党员、群众纷纷加入，与社区工作人员一起创卫。

截至目前，该社区已清理各类垃圾100余车、清除乱堆乱放杂物120余处、清理小广告2

万余张、粉刷墙壁1.8万平方米、协调新铺柏油小巷1条、改造旱厕2座。目前电业局社区的12个小区、49座楼院、132栋楼的垃圾、杂物、小广告已全部清理完毕，辖区楼院环境焕然一新。在山城区组织开展的创卫工作专项评比中，电业局社区3次被评为亮点小区，还被红旗街办事处推荐为创卫模范示范小区。

谈及所取得的创卫成果，许红表示，这是社区的工作人员和居民团结一致开展创卫工作的结果，“从干部到居民，大家都充分认识到了创卫给工作、生活所带来的积极影响。于是，参与创卫工作成为了大家的自觉行动。”此外，电业局社区对社区创卫工作中存在的问题掌握全面，因症施策全力整改，这也是创卫工作成效明显的一个原因。

**共创国家卫生城市
同享健康幸福生活**

关注“中房升龙广场杯”2016中国·鹤壁秋季住宅产业文化节

3天共销售房子124套、汽车510辆……“中房升龙广场杯”2016中国·鹤壁秋季住宅产业文化节受到参展商和广大市民赞誉

去库存 扩内需 旺市场 稳增长

本报讯（记者 张心致 见习记者 牛蕾）9月25日，由鹤壁日报社、淇滨区房地产业协会主办的“中房升龙广场杯”2016中国·鹤壁秋季住宅产业文化节豫北地区大型车展、家居建材博览会、市第七届姻缘会、市首届

510辆。

参展商大幅度的优惠，让展会人流如织、人气爆棚，目不暇接的项目让展会成色倍增。市民赵磊感触颇深，“这次展会，房产、汽车的大商家都到齐了，又增加了微商大会，让我们市民足不出户

就能买到种类各样的房产家居产品，而且商家集中，优惠力度特别大，方便消费者对比选择。”

参展商也是收获颇丰。“这几天展会现场人气特别旺，我们的销售业绩很不错。”中房升龙广场销售经理张辉说，市民现在

很注重小区环境、物业服务等，他们的楼盘正向精细化、品质化迈进，与市民的需求正相符合。

同时，在广场南侧组团来参加我市首届微商大会的一群年轻的微商代理也吸引了不少市民的眼光。



25日，“中房升龙广场杯”2016中国·鹤壁秋季住宅产业文化节豫北地区大型车展、家居建材博览会、市第七届姻缘会、市首届微商大会、淇滨区企业用工招聘会上人头攒动。

鹤壁日报社全媒体记者 张宁 摄

让商家聚人气 让百姓得实惠

——“中房升龙广场杯”2016中国·鹤壁秋季住宅产业文化节侧记

□本报记者 李霄楠

见习记者 范鑫

随着9月23日上午的一声礼炮，一场商家和消费者共同参与的盛宴开始了。

9月23日至9月25日，由鹤壁日报社、淇滨区房地产业协会主办的“中房升龙广场杯”2016中国·鹤壁秋季住宅产业文化节为商家聚拢了人气、提升了销量，让消费者得到了给力的优惠，帮单身男女寻找意中人，助求职者寻觅合适的工作者。

参展商家以最大的实惠让利消费者

的电饭煲高兴地说。

据悉，本次车展共有40余个汽车品牌的400余款热销车型，让利最大的达5万元。一站式购车体验也为广大家消费者提供了极大的便利。

除了汽车商家给出了大幅度的优惠，参展的房企也是诚意十足。“这是个展示企业形象和实力的舞台，各商家的优惠力度空前，我们更是拿出了200多套优质房源供消费者选择，意向客户非常多，成交量也不错，希望展会能持续办下去。”中房·升龙广场的一名销售人员告诉记者。

50家微商走到线下与消费者亲密接触

姻缘会也吸引了不少市民前往。“报社办的姻缘会靠谱儿，还不收费，信息也很齐全。”前来为弟弟“参谋”的何先生说，他本人是在第四届姻缘会上和他妻子牵手的，现在已经有了一个可爱的孩子，“希望弟弟也能在姻缘会上邂逅他的另一半。”

在姻缘会上结缘 开启幸福生活

记者在展会看到，前来逛展会的市民络绎不绝。“今天在这里订到了自己中意的汽车，价格相当给力，不但能参加现场抽奖，还送了5年的保养。”在展会上选中意车型的市民张先生拿着刚刚抽到的展示区域，人气十足。以往

多在虚拟世界中经营的微商们从线上来到线下，跟消费者们来了个亲密接触，各种促销活动让消费者过足了瘾。而对微商产品的现场体验，也打消了不少消费者的顾虑，让更多的市民对微商有了新的认识和了解。

前来逛会的郭女士说：

“我身边的很多朋友在朋友圈里买东西，我也有做微商的打算，听说这里有微商大会，特意从安阳过来考察下市场。”

“

在姻缘会上结缘

开启幸福生活

“扫描二维码就能免费获取试用装，效果怎么样您可以现场试。”在一家微商展位，前来体验、咨询的消费者络绎不绝。在首届微商大会的展示区域，人气十足。以往

天还没亮，淇滨区城管局已开始创卫工作

热心市民送早点表敬意

本报讯（记者 陈海寅）9月24日，淇滨区城管局直属大队副大队长卢涛在自己的微信朋友圈中发了一条信息，立即受到不少网友的关注。他在信息中说：当天5时30分，他们正在淇滨区福田二区东门集合时，一位市民骑着电动车送来了热腾腾的包子。这一幕让他们既意外又惊喜，还感动不已。

然而，事情并没有就此结束。25日5时30分，这位市民又带着热气腾腾的包子赶到了城管队员的集合地点，这次他还带来了豆浆和纸巾。

“热心市民叫乔方，在福田二区开培训班，这两天所送的包子都是他母亲凌晨起来蒸的。”25日，卢涛感动地说，自创卫工作开展以来，城管队员们都是起早贪黑地工作，中午也不休息。付出的辛苦和劳累，只希望换来市民的支持与理解，共同推动创卫工作顺利进行。乔方的举动，让他们倍感温暖和欣慰。

“我加入了城管部门的创卫微信群，看到他们经常发一些工作动态。这才知道了城管工作的艰辛与不易。”乔方告诉记者，创卫是为市民创卫，城管队员们的付出是为了市民的生活环境更美好，于是，他就想着为



25日5时30分，乔方（右）给城管队员送来包子等早点。

卢涛 摄

城管队员送些早点，以表达自己的敬意。一切，都是我市的创卫工作者用辛劳换来的。”乔方说，他也希望能有更多市民关注创卫、支持创卫、参与创卫，让我们的环境更美好。



9月25日，鹤壁国家经济技术开发区渤海路办事处组织30余名工作人员，出动两辆挖掘机、1辆装载机，对通淇大道、冷风线两侧的秸秆、垃圾、杂物进行集中清理，共清运垃圾、秸秆23车。

本报记者 陈海寅 摄



想了解更多创卫工作动态，可扫描关注微信公众号“鹤城创卫”。

■聚焦市第十届运动会暨全民健身大会

千余人参加跳绳、拔河、飞镖、象棋比赛

本报讯

（记者 郭红艳）

24日，市政府机

关大院上空声雷

动，加油助威声

此起彼伏，市第

十届运动会暨全

民健身大会跳绳

比赛、拔河比赛、

飞镖比赛在这里

举行。24日至25

日，象棋比赛在

市联通公司4楼

会议室举行。

据了解，共有来自全

市中小学、机关企事业单位的1000

余人参加了4个项目的比赛。

据悉，跳绳比赛分为小

学组、初中组和成年组，共

有44支代表队

，430余人参加了18个项目的比

赛；拔河比赛分为成年男子10人组



象棋比赛现场

和成年女子10人组，共有17支代表队、300余人参赛；飞镖比赛共有18支代表队、100余人参赛；象棋比赛分团体赛、个人赛，组别分为老年组、成年组、少年甲组、少年乙组，比赛当天共有24支代表队、120余人参赛。



山城区代表队和豫北化工代表队正在进行拔河比赛



女子60秒单摇跳比赛 飞镖比赛女子个人赛现场

（图片由本报记者郭红艳摄）

全力打造鹤壁旅游新名片

——访朝歌里人文小镇策划经理吕鹏飞



吕鹏飞

□鹤壁日报社全媒体记者
韩文雪 文/图

日，朝歌里人文小镇策划经理吕鹏飞在接受记者采访时说。

吕鹏飞介绍，朝歌里人文小镇是鹤壁市倾力打造的首个文化旅游街区，在展会期间推出了力度很大的认筹优惠，“我们推出的新房源近期将开盘，认筹可以享受交5000元抵20000元的优惠。”

“鹤壁日报社主办的住宅产业文化节有很大的社会影响力和公信力，每次我们都会积极参与。”吕鹏飞说，“10月中旬，朝歌里人文小镇、朝歌文化公园作为第三届中原博会的主会场，将通过展览展示、论坛峰会等活动，搭建鹤壁与省内外、国内外文化产业信息交流、产品交易和项目合作的重要平台，打造鹤壁旅游的新名片，欢迎大家游览参观。”



淇县旅游热线：0392—7225787 淇县旅游微信：hnqslx